



«Письмо Деду Морозу».

Зима – сказочное время года. Ведь именно зимой к нам приходит самый сказочный праздник - Новый год, время, когда исполняются все наши желания. А кто же исполняет все наши желания? Конечно, добрый Дедушка Мороз. 4 декабря - это специальный день, когда принято писать письмо Деду Морозу и просить главного новогоднего волшебника о подарках.

Вот и ребята группы «Солнышко» решили продолжить традицию и написать письма дедушке Морозу. Мечты должны сбываться, и дети верят, что волшебник исполнит все желания.





